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Ос но ви ВС й AD рівнобічної тра пеції ABCD дорівню ють 7 см і 25 см
відповідно. Діаго наль тра пеції BD пер пен ди ку ляр на до бічної сто ро ни АВ. До
кож но го по чат ку ре чен ня (1—4) доберіть його закінчен ня (А—Д) так, щоб утво -
ри ло ся пра виль не твер джен ня.
 

По ча ток ре чен ня
1.    Се ред ня лінія тра пеції дорівнює
2.    Про екція сто ро ни AB на пряму AD дорівнює
3.    Ви со та тра пеції дорівнює
4.    Сто ро на AB тра пеції дорівнює

Закінчен ня ре чен ня
А    9 см
Б    12 см
В    15 см
Г    16 см
Д    18 см
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